

谁来帮帮这个可怜的家庭

丈夫患癌没钱医治,妻子智障无法自理,
家中还有一位80岁的母亲和两个年幼的孩子

本报4月24日讯(记者 王述)23日,市民刘女士来电反映,称潍坊市坊子区九龙街道穆四村村民张长禹患了肝癌,无钱治病,妻子患有智障,家里还有一位80岁的老母亲和两个未成年的孩子,生活困难,希望社会上的好心人能够帮助他们渡过难关。

24日,记者来到穆四村张长禹的家中,在这间简陋的平房里,骨瘦如柴的张长禹躺在沙发上,虚弱地几乎无力说话。据张长禹的小妹张长莲介绍,哥哥今年59岁,去年9月份因为身体突然不适,去医院检查,被确诊为肝癌。

“我哥体重原本120多斤,现在因为

生病只剩下60斤。”张长莲说,哥哥有3个孩子,大女儿2010年的时候掉水库里淹死了,现在家里只剩下两个男孩,一个上小学三年级,一个上幼儿园。张长禹告诉记者,他现在治病每天要花100多元,因家里没钱,每次疼得厉害时,只能靠一些草药来止疼。张长禹说,他至今还拖欠着医院2万多块钱。“我的病是小事,但我最挂心的是80多岁的老母亲,患病的妻子和两个孩子。我走了,他们该怎么办?”

穆村派出所民警张红鹏介绍,张长禹的妻子是14年前来到这个村的,精神

上有些问题而且无自理能力,于是张长禹就收留了她。现在到了孩子上学的时候,没有户口的话,以后很难继续上学和生活。

“所里通过走访了解这个情况后,决定帮助张长禹把孩子的户口问题解决好。”张红鹏说,不仅如此,九龙街道中心幼儿园园长杨桂峰得知此事后,主动将张长禹小儿子张学祥的学费全部免除。

24日下午,张长禹的母亲于秀英从穆村派出所民警手中接过所里为自己两个孙子落户的户口簿,深陷的眼眶积满了泪水。



张长禹因为担心自己生病孩子没人照顾,哭了,站在一旁的妻子看到他哭,也哭起来。 本报记者 王述 摄